

僑務委員會新聞稿



關懷在臺僑生 童振源指示成立專案小組

因應臺灣疫情升溫，中央疫情指揮中心宣布全國防疫警戒措施提升為第三級，教育部並宣布學校改為線上授課，以減少群聚感染風險，近日發生部分僑生確診，僑委會委員長童振源表達高度關切，並指示成立僑生防疫關懷小組，請學校配合衛生機關加強辦理防疫措施，每日關懷學生健康情形，守護僑生度過這波疫情難關。

童振源表示，臺灣健保體系完善，醫療網絡健全，指揮中心均密切關注學生身體狀況，適時給予檢驗、隔離及醫療處置，相信確診僑生都可以順利恢復健康，返回校園上課。目前臺灣政府針對新冠肺炎(COVID-19)訂有「COVID-19個案隔離治療、檢驗等相關費用支付原則」，相關診療費用、住院隔離治療費用及病原檢測相關採檢檢測費用亦由臺灣政府支應，僑委會並提供慰問金給予關懷，請僑生及家長務必安心，僑委會和各校師長一定會全力協助。

為關懷照顧在臺僑生，僑委會「僑生防疫關懷小組」訂定「因應新冠肺炎疫情在臺僑生防疫作業流程」，與各校僑輔老師建置緊急聯絡群組平臺密切聯繫，掌握在臺僑生動態及健康情形，提供僑生安心且完善的照顧。僑生同學、家長如有任何問題都可透過僑委會LINE數位總機(<https://Contact.Taiwan-World.Net>)諮詢。

僑委會也呼籲僑生同學們務必嚴格遵照中央流行疫情指揮中心的規定，減少外出或群聚、戴好口罩、勤加洗手，並隨時注意自身體溫及健康情形，也請大家一起集氣，祝福確診僑生度過困難的期間。

僑委會「僑生防疫關懷小組」聯繫資訊

網址：<https://Contact.Taiwan-World.Net>

